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a 9 knacca pmanko-maTeMaTUHECKOM ,

Kak 1 MHOrne OEBATUKIIACCHUKK, OyaQy NpOXoanTb MTOrOBYHO aTTecTauuio.
Tema gnsa nccnegosaHus «Metogbl pelleHna HENTMHEUHbIX YpaBHEHUN B
LernblX Ynucnax» BblbpaHa MHOK He cryvaunHo.

Bo-nepsBblix, kak B 4actu B, Tak n B yactn C 'MA B 9-x kKnaccax ecTb 3agaHus,
rae MOXHO OyaeT NPUMEHUTb 3HAHUA METOAOB PELLEHNA HENTMHENHBIX
ypaBHEHUN B LenbiX 4ucrax. Bo-BTopbIX, YMEHWE Ka4eCTBEHHO peluaTb
Takue ypaBHEHUA MNO3BOSIAKT OLEHNTb MO MateMaTU4eckme HaBbiKN. Tem
boriee ymeHue pelwiaTtb ypaBHeEHNE pasfMYHbIMU Criocobamm BbICOKO
OLEHMBAETCH Ha onuMnMagax permoHanbHOro, BCEpOCCUMNCKOro U
MeXOyHapoaHOro ypoBHeN. B-TpeTbux, nepeno MHou Oblfia nocTaBreHa
3agada - NPOBECTN UCcnegoBaHus, pesynbraTbl KOTOPLIX OyAyT NosfesHbl U
Ons y4eHUKOB, U AN y4YuTenen.

CBoto paboTty s odpopmuna B BUAE Npe3eHTaumnmn, COCTosILLEN U3 ABYX YaCTeN:
TEOpPETUYECKOMN 1 NpakTuyeckon. B TeopeTnyeckon 4YacTu OCBELLEHDI
6a30Bble 3HAHUA, KOTOPble HEOOXOAUMbI NPU PELLEHNN HENMMHENHBIX
ypaBHEHUN B LenbiX YMucnax. B npakTnyeckom YyacTtu g Ha npumepax
npencrasuna pasnnyHble MeToabl peLleHna HenMHENHbIX YpaBHEHUN,
noatomy |l yacte Moen paboTbl OTHOCUTCS K NPUKNagHbIM NCCNeOoBaHUSAM.



= ——

o0oTa NpeacrasfieHa B BUAE Npe3eHTauunn, BbINOSIHEHHOW B nporpamMme
Microsoft Office Power Point 2007. OHa cocTouT 13 gByx 4acTteu:
TEOPETUYECKON M MPaKTUYECKOU, - pa3MeLLieHHbIX Ha 36 crangax, BKIoyas
TUTYNbHbLIW NIUCT, OrnasneHne, BBegeHne, aHHoTaLUuo, 3aknvyeHne u
bmnbnuorpadunyecknn cNMcok. B TeopeTnyeckon YacT MHOK OCBELLIEHbI
cneaytowme tembl: «dennmocTb Lenbix Ynucen»,«l1pocTtble n coctaBHble
yucnay», «HOK n HOJL] uncen», «BzanmHo-npocTtbie yncnay», «JInHenHble
OnodaHToBbLIE YpaBHeHUA». B npakTtuyeckon 4actn paccmaTtpmuBaroTcd
pasnnyHble MEeTOAbI pPeLleHnda HENMMHENHbIX YpaBHEHNN HA NpuMepax :
«PasnoxeHne Ha MHOXUTENN», «VIcnonb3oBaHMe CBOUCTB NPOCTLIX YNCES,
«BblpaxxeHne ogHOU nepeMeHHOU Yepes ApYryto ¢ nocneayrowmnm
BblaeneHnem uernomn 4yactmny», «cnonb3oBaHme CBOMCTB YETHOCTU U
HEYETHOCTN Yncen», «YY4ET OrpaHNYEHHOCTU BbIPaXXEHUNY, «YYET OCTATKOB
OT JerneHusa Ha yncnoy», «llpencraeneHne neBon YacTu ypaBHEHUSA B BUOeE
CYMMbl HEOTpULIATENBLHbIX CllaraeMbix», «Y4YET CBOMCTB AENUMOCTUY,
«BBegeHne HoOBOM nepeMeHHoON», «[lpyron MeTod peLleHns ypaBHEHNNY .

Takxe k paboTe npegocTaBneHbl Te3Uchbl, aBTopedepart 1 JaHHas aHHoTaLus.

PaboTta odopmneHa no npasunam, npeactaBneHHbIM OPrkOMUTETOM KOHKYpCa
«[epBble Warun B HayKy».
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.“gj | = i k\ iri: nnnnnnn
JHPELEJNIEHWE : Ecnu cyuiectByeT Takoe C, YTo a=b*c, TO

a: b (nnu b: a). INpn atom c-yacTHoe oOT
aeneHuna a Ha b.
OBO3HAYEHWE: a:b (a penuntcsa Ha b)

NPOCTEVUINE CBOVWCTBA OENUMOCTU

ECITM acN. b N.CoN ey

1)a: b, c-4acTHOE OT AENEHWS sy C - EANHCTBEHHOE
Zjara-bib CIc W EH:

3)a:D, D:C ey A:C

4)a:b, D:8 gy a=b a=-b

)
)
)a:b, Ibl Ial a=0
)
)

&)

6)aD, 8 7 0 e 12 |9
7)4TO6b! A, b HeobXxoAMMO U JOCTaTOYHO, YTOObI Ial | |



[MPOCTEVLLINE CBONCTBA OENNMOCTW :

ECIIV aeN. b(.: N.CQN—
8)a.ib,a ib...a ihwmm(g +a .. +
9) (a,+a,+...+a ):bua, b, a,:b...a
10)a:bn a>0 pummpa = b

11)a:b, b:is, mg Ny, ng Ny, ma>nb, mo(mMa-nb) :C ummy (Ma+nb): c
12)a:b, K7 0wy aK : DK

13)ak: bk, K # O pump 2 : D

14)a5bc_(a: b):cC

15)(2.D): C wmmp 8z bC

a):b
P wm— g :b

n-1



I\ L

DAPENENEHWE : Llenoe nonoxuTensHOE Yicro p>1
Ha3blBaeTcs NPOCTbIM, ECITM OHO MMEET POBHO ABa
NONOXUTEnNbHbIX genutens: 1 u p.

OMNPEOEJNEHWUE : Llenoe nonoxutenbHoe Ynucno m>1
Ha3blBAeTCHA COCTABHbLIM, €CII OHO MMEET, NO KpauHEN Mepe,
OQWH NONOXUTErNbHbLIN AenuTenb, OTIIMYHLIA OT 1 1 M.
CBOWCTBA MPOCTbIX YXCEIT:
1)2 — eAUHCTBEHHOE YETHOE MPOCTOE YUCIIO
2)a v b — NpocTble N aZD ey @ # D*X

b # a*y (X, y - HEKOTOpbIE Ymncna)

3)a,b,c,deZ unabcd;e, npuyem e-npoctoe , a: € nnm

bemnmcemnmde
HaVMEHbLUU NMONOXUTENbHBLIN ,El,eJ'II/ITeJ'Ib
-NMPOCTOE YUCIIO

4)a = N_,a>1 |



OCHOBHAA TEOPEMA APUDOMETKW
aeN_,a#1,p, pz, Pgse-ee-- P, — NPOCTblE =

a= p1 PP B

Ecnu cpean uncen p., p,, p3, ...... P, €CTb OAVHAKOBDIE
g=p—p =D — =P

S

mQ_“!\
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HNE:HOO yucen a,, a,.~a—+ OKUTENbHbIN
oownm genuTtenb, Aensawnmnca Ha rnodon apyron
oowunn aenuTenb 3TUX Yncen.

OBO3HAYEHUWE: (a1, a2...an)=d, d-HO[Il yucen a-—a =

a) d>0

b)d:a,,d;a,...d:a

Teopema 1:

1)Ans nobbix Yncen a,, a,...a, U3 KOTOPbIX XOTS Obl OOHO OTMUYHO OT
Hyns, cywecTteyeT HOJL

2)P,;---;P, —PA3NUYHbIE NPOCTbIE YKCna —)
a=p P .azplt.ph —
(81, az___an)_p1m|n(01 ..... \/1)’v<._.~kI:)Smin(0(1 ..... Y,)

3amevyaHue: cnocob Haxoxaenns HOL:

1)Pa3noxntb KaXkgoe YNCro Ha NPoCTble MHOXUTENWU, 3anncas
pasnoXeHne B KAHOHNUYECKOM Buae

2)HanTtu nponssegeHne MMHUMarbHbIX CTEMEHEN NPOCTbIX MHOXUTENEN

n

n




APVIMEP 1: Haritt HOJl uncen 10080, 2646, 56.
EEIHEEIHE

1)10080| 2 2646 |2 56/ 2
5040 | 2 1323 |3 28| 2
25202 441 |3 14| 2
12602 147 |3 T
630 2 497 1
315|3 7|7 ' ‘
105 3 1 10080:25*32*5*7 =25*32*51*71
35|5 aerdae o i
56=23*7 =23*30*50*71
e
1

s
(10080,2646,56)=14
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eopema 2: (a,, a,...a )=d, d: b, b>( mm— (2. ,...,%)=_g_
lEepEMEES A=A - LA A Fa )

N23 wmdp HOL n-yncen: 1)HOL (n-1)

2)HOL (d, a ), d=(a,, a,...a ), a_-nocnegHee 4ncno

OMNPEOEJIEHUE: HOK yucen a,, a,,...,a_Ha3blBaOT
HaMMeHbLLEE NOMOXUTENbHOE YNCTIO,
Aensuieecsi Ha Bce 3TU 4Yuncna.

OBO3HAYEHWE: [a1, a2...an]=m, m-HOK 4ucen a,a,...a

a)m>0

b)a, .M,....a . m

n
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eopema 5:
a,=p,**... p,. A =p, L TP Y - KAHOHMYEeCKoe pasnoXeHve mmp

'.

Teopema 6:
a>0,b>0,a N, b N, (a,b)=d, [2,0]=M

=30
d

3amedaHume: cnocob HaxoxaeHua HOO:
1)PasnoXuTb YNCIIO Ha NPOCTbIE MHOXUTENY
3anncasB pasfoXeHne B KaHOHNYECKOM BUae
2)Hautu nponssegeHne MmakCuMarsibHbIX CTel
HEeW NPOCTbIX MHOXUTENEN, BXOAALLMX B Pa3noXeHne




PELIJEHI/IE

1)96|2 642
48> 379
St |6
B oo
52 479
s 1
1 ==

2)m=26+31%111=2112
[96,64,33,22]=2112

96273 23 =10
Ba=2" ot 30e
e
22=11*2=2"*30*11’
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ONPEOENEHME: aunb B3aMMHO-MNPOCTLIE YMucna, ecnu (a,b)=1
Teopema 1:aeg Z, p € Z, NpU4EM P - NPOCTOE === 11 Q : P

nnn a n p — B3aMMHO-NPOCTbIE
Teopema 2: a,b — B3anMHO-NpoCThLIc ===mb [3, b]=ab
Teopema 3: Utobbl a:b unu a:c goctatoyHoO U Heobxoammo a: be
Teopema 4: Ecnu (a* b) ic, npuyem (a,c)="1 = b :C

B3aWMHO-
NMPOCTHIE
Yucna




— INAGAHTOBbIX Y

Ob6bwunn Bna anadpaHToBbIX ypaBHEHUN: ax+by=c
1.Hangem d(a, b)

2.0npenenmm 4YacTHOE peLleHne, BbipasnuB NEPEMEHHYIO X N3
OAHHOIro ypaBHEHUS!, @ NEPEMEHHYI0 Y HAXOAMUM, UCMOSb3Y4
MeToA nepebopa (X,; ¥,)-4acTHoe pelueHue.

3.Bce ocTtanbHble pelleHns Haxoaum no popmMynam: x=-bk+x,
y=ak+y,, keZ




= AOI:IX YPABHEHI/II/I
[MPUMEP 1: PewnTb ypaBHeHMe B Uenbix yncnax x-3y=15
PELWUEHWNE:
a)HOL(1;3)=1
b)Onpenenum yactHoe pelueHue: x=(15+3y):1
Mcnonb3ya metoa nepebopa Haxoamm 3HayveHuna y=0, Torga
x=(15+0). CneposatencHo, (15;0) - YyacTHOe pellueHne
c)OcTanbHble pelleHns Haxoaum no goopmyram:
x=3k+195, kg Z
y=k+0=k, k¢ Z
OTBET: (3k+15; k), ke Z
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= K I/IO(DAHTOBI:IX Y 'T"-""" 1%
[MPUMEP 2: Pewntb ypaBHeHMe B Uenbix yncnax 15x+11y=14
PELLEHWE:
a)HOO(15;11)=1
b)Onpenenum yactHoe pelueHne: x=(14-11y):15
Mcnonb3ya metog nepebopa, Haxoamm 3HadyeHune y ¢ [0;14], T.k.
Npu ocTarnbHbIX 3HA4YEeHUSX (X;y), He BXOOALNX B 3TOT
NPOMEXYTOK, BblpaxkeHue (14-11y):15 He OyoeT ABNATbLCS
LienbIM Y1CIioM (MPOTUBOPEYNT YCIIOBUIO).
(-2;4) — yacTHOe pelleHune
c)OcTarnbHble peLleHns HaxoaAaTca no opmMynam:
=-11k-2, ko Z
y=15k+4, k .2
OTBET: (-11k-2; 15k+4), k o Z




e

= ,EI,I/IOCDAHTOBI:IX YPABHEHI/II/I

[MIPUMEP 3: Kynunn 390 uBeTHbIX KapaHaallen B KOpobke no 7 u
12 kapaHgawen. CKonbKo TeX U APYrmx KOpooboK Kynumnm?

PELWWEHWE:
a)llycTb X — KONM4ecTBO KOpPOBOK No 7 KapaHaaluen, y - no 12.
Bcero 6bi51o kKynneHo (7x+12y) kapaHgallen, Y4To rno ycroButo
3agayun pasHo 390. CocTtaBuM 1 peLInM ypaBHEHME.

x+12y=390
b)HOL(7;12)=1

c)Onpenenum 4YacTtHoe pelleHune: x=(390-12y):7

icnonb3ysa metoa nepebopa, Haxoanm 3HavYeHne y [1;6]
(54;1) — yacTHoe pelieHne

d)OcTanbHble peleHns Haxoanm no opmynam:
x=-12k+54, y=7k+1 kcZ




iREMNHBIX.

ZRVOGAHTOBBIX YPABHEHY

k 0O 1 = R —




— Pa3NoOXeHUs Ha v

CyTb MeToda: cHayana nepBoHa4yanbHOe ypaBHEHME MNYTEM rPynnMpPOBKM
criaraeMbIX U BbIHECEHMSI OOLLMX MHOXUTENEN NPUBOAUTCSH K BUAY, Koraa B
NeBOW YacTu ypaBHEHUS CTOUT NPOU3BEAEHNE COMHOXUTENEN, coaepKaLlmx
HEN3BECTHbIEe, a crpaBa CTOUT HEKOTOPOE YUCIO.

[MPUMEP 1: PewnTb B HaTyparsbHbIX YUClax ypaBHEHUE:
m?- n®=2001.

PELWWEHWE: (m-n)(m+n)=2001

2001=3%23*29"1

m-n=1 m-n=23 —h%n=29
—rn+n 2001 rn+n 667 m+n=87 |m+n=69

m=1001 [m=335 m=49 [m=55
1 n=1000 n=332 Rt =

—

OTBET: (1001;1000), (335; 332), (49: 20), (55:32)



e

pa3noXXeHuss Ha MHO;

HBAWAL"ZIRAR U2AEERDILAY = -

OPUMEP 2: Peluntb B Lenbix yncnax x2-3xy+2y?=3

PELUEHWE: MpynnupoBKa: x2-2xy-xy+2y?=3; (x?-xy)-(2xy-2y?)=3

BbiHECEHME 0DLLIErO MHOXUTENS 3a CKOOKU: X(X-Y)-2y(X-Y)=3;

(x-y)(x-2y)=3
Bo3amMoXHbI 4 BapmaHTa:

1)

—

—;<-y=3

X-2y=1

—x=y+3
y+3-2y=1

-
y=2

2)

—

—;(_yz_'] 3) X- y_
X-2y=-3 X-2y=-

—x=y-1

1y-1-2y=-3

=1
y=2

) X-y=1
1 X-2y=3

(ocTanbHble 2 CUCTEMbI peLuatoTcsl NogodbHbIM 0b6pa3om)

OTBET:(5:2); (1:2); (-5:-2); (-2

=[E



e

19x+89y=1989
PELUEHWE: 19x+89y=1989

19x-1900=89-89y
19(x-100)=89(1-y)

(19;89) B3aMMHO-NPOCTbIE mmmp PABEHCTBO (*) BO3MOXKHO B

a)[x-100=89
=S

—

a) X = HeT
peLleHnn

b)

—

b)

—

YNCE

[MPUMEP 1: PewnTb B HaTypanbHbIX LenbiX Yucnax

(%)

= 3 cny4yasax
x-100=-89 C)
=== =
x=11 c)
y=20 =

OTBET: (11:20), (100:1)

A4

." i!’::‘":‘ e e s o o w A L o e

\

x=100

—

'x-100=0
1-y=0

1



OPUMEP 2: PelunTb B NPOCTbIX YMcrax x2-2y>=1

PELUEHWE: 2y?-4yeTHOE wmmmb X-HEUETHOE b
2y%=x%-1= (x-1)(x+1)
(Xx-1) : 2(T.K. YeTHOE) |
(x+1): 2(T.K. YeTHoe)
y-4eTHOe
X,y-MpocTble

| —) y=2

OTBET: (3:2)




[epeMeHHOU Yyepes3 apyry

BblAENEHNEM LIeNTIoN YacTu
NIPUMEP 1: PewunTb ypaBHeHMe B LieMbIX Yucnax x2-xy+5x-9=0

PELLEHWE:

x%+5x-9
X

a) Y= =X+5'%, Vi

b) X €Z, ecnu x= +1, £3, 19

x=-1,y=13 x=3,y=5
x=1, y=-3, x=-9, y=-3
=-3, y=5 x=9, y=13

OtBeT(-1;13);(1 ;-3);(-3;5);(3;5);(-9;-3);(951 3F—




IEpEMEHHON Yepes Opyryro cr OCIeyoLWnm

BblAENEHUNEM LIeNTION YacTu
[MPUMEP 2: PewinTtb ypaBHEHME B LIENbIX YNCNAX Y-X-Xy=2

PELWLEHWE:
a)Bblpasnm y yepes Xx: (y-Xxy)=2+x
y(1-X)=2+X
g2,
D)T.K. XcZye Z, TO (X-1) MOXET paBHATbCA £1; £3, OTKyOa
X=2, y=-4,
x=0, y=2,
X=4, y=-2,
x=-2, y=0.
OFBEF 20502244 =2)

IDAKeHnNeMm O1Ho
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MEP 1: [lokasaTb, ‘-ITO HyI.I.I,eCTByeT LenbiX
peLleHuin ypaBHeHUAN X“+x+T +4/yZ+y+T = 13
s 2 = — —
PELWUEHNE:a)x“+x+1=x(x+1)+17] X(x+1)+1 - —
X(x+1)-4eTHoEe

— HeYeTHoe
JXZFX+T - HeuyeTHoe

b)aHanoquHoW2+y+1 - HEYeTHoe
c) lNpoTmnBopeumne: HeYeT.+HEYET.=YET.
HeYyeT.+HeYyeT.=He4eT.(No YCrnoBuio)




1)ECnu X, Y HEYETHD! wmmmp X°-HEYETHOE YUCIIO
y>-HEYEeTHOE YMCO
3XYy-HEe4YeTHOEe 4YMCIO

[Tonydaem: HeyeT+HeYeT-HeveT # YeT

2)ECnn X-4€THOE, Y-HEYETHOE  aumump X -4ETHOE HYMNCIIO
y>-HEeYeTHOE YNCIOo

3XYy-4ETHOE 4YMCIO

[Tony4daem: yeT+He4deT-4eT # 4eT

(aHanorn4yHo, ecrnn x-He4YeTHoe, y-4eTHoe)

3)Ecnun x-4eTHoe, y-4eTHoe, Torga nycrtb X=2m, y=2n
8m3+8n°-12mn=2 wunn 2(2m>*+2n3-3mn)=1
HEBO3MOXHO HW MPU KakuX LernbiX m v n

OTBET: pelwweHun HeT



MTPUMEP 1: PelunTb ypaBHeHWe B LienbIX Yncnax:

2(x*-2x2+3)(y*-3y*+4)=7 (1)
PELWUEHUE: x*-2x%+3=x*-2x2+1+2=(x%-1)?+222
y*-3y*+a=(y*-2)*+[2 §
Nn4. =27, N.4Y.=7,3Ha4mT, ypaBHeHune (1) paBHOCUIIBHO CUCTEME
(x%-1)°+2=2 " x%-1 =0
=

4

—

Omkyoa x =x1,y =%, }% L
OTBET: ypaBHeHMe He NMeET peLleHuit B LeSbiX Yncnax.

(Bo3moxkeH BTOpon crocob peLlueHnst — cnonb3oBaHNEe CBOUCTB
NPOCTbLIX Yncen)



IPVIMEP 1 : PelunTtb B HaTypanbHBEIX SitcRax=ypaBHe
= nl+4n-9=k?
PEWEHWE: 3ametum, yto n!+4n-9=n!+4n-12+3
a)Ecnm n 24, 7o (n!): 4, 4n:4, 12 :4 = (OcT,(n!+4n-9)=3)
B npaBon yacTtn ypaBHeHUS CTOUT KBagpaTt HaTypanbHOro Ymicna

K, KOTOpbIX NpKY AeneHnun Ha 4 He MOXET AaBaTb B ocTaTtke 3.
npun n 24 ypaBHEHNE HEe NMEET KOPHEN.

b)PaccmoTpum crnyyvaum, korga n=1,2,3 :

1.n=1 2.n=2 3.n=3
1+4-9=k? 21+8-9=k? 31+12-9=k?

-4=K? 1=k? O=k?

=2 k=1 k=3

OTBET: n=2, k=1
n=3,k=3



PELUEHUE:

a) 3y :3, npu nobom uenom y
b) (x?+1)/3: (OCT3(X2+1)=O), (OCT3(X2+1)=1), (OCT3(X2+1)=2)
1.x=3K —) (OCT3(9k2+1 )=1)
2.X=3K+1  —) (OCT3(9k2+6k+1+1)=2)
O E————b (OCT3(9k2+12k+4+1)=2)
[onyyaem: HM NpU Kakux 3HaYEHUAX X BblpaxeHue (x°+1) He
aennuTcyd Ha 3
npu NtOOOM 3Ha4YEHUN Y BbipaXkeHne 3y KpaTHO 3

YpaBHEHMNE HE MMEET PELLEHNN B LIENMbIX YMCax
OTBET: pewieHun Het

r



/—--——'\ _

“ApeancrtaBiieHnda neBoun 4acTtu ypaBHEHUA B

Bnge CyMMbl HEOTPUUATESIbHbIX Cllara€MbliX
[MTPUMEP 1: PewunTtb ypaBHEHME B LESNbIX YMCax

5x +10x%+2y°+4y> =6
PELLUEHWE:
S5x*+10x%+2y%+4y> = 5(x* +2x2)+2(y°+2y>) = 5(x2+1)°+2(y>+1)>-7
YpaBHeHua npuBoanTCs K BUAY: 5(x%+1)2+2(y>+1)?=13

Otctoga nmeem 5(x%+1)? <13 tak Kak (x°+1)? — Lenoe 4mcno, To
(X2+1) MOXeT BbITb TONMbKO paseH 0,1,-1

MO>XHO yBUOETL, YTO TONbKO X=0 BO3MOXEH
5*1+2(y3+1)?=13 Torga (y>+1)°=4 , y°+1=12, HO ecnu y>+1=-2,
TO y=-3 ( HE YOOBIIETBOPSET YCINOBUIO) > yo+1=2;y=1

OTBET:(0:1)



10 1 UWDUVIC
DIPUMEP 1 : PeunTb B Uenbix uncnax ypasrerne x°-100=225y
PELUEHWNE: O4yeBugHo, 4TO X3 AOMKEH BbITb KpaTeH 5

MycTb X= 5z, z ¢ Z, Torga 125z°-100=225y

5z3-4=9y (1)
OueBNaHO,4YTO fieBad YacTb YpaBHEHUA AOMKHA ObITb KpaTHa 9,T.e
a) z=3t b) z=3t+1 c) z=3t-1
5(3t)3-4=9y 5(3t+1)%-4=9y 5(3t-1)-4=9y

13583-4=0y  5(27t3+272+0t+1)-4=9  5(27t-27t2+9t-1)-4=9y
135t3+135t°+45t+1=9y 135t3-135t2+45t-9=9y

T.e. z=3t-1, Torga x=15t-5, y=15t>-15t?+5t-1

OTBET: (15t-5; 15t-15t%+5t-1), t L



| - Sle | LLLI
= BBEOEeHUNA HOBOI/I nepemeHHom

[IPUMEP 1: PelinTb ypaBHEHUE B LiEMbIX Yncnax: 7(X+y)=3(x*-xy+y )

PELWWEHWE: lNycTtb x+y=p, x-y=q. Toraa, BbIPA3VIB X 1 Y, NOMYy4YUM: X= =4 2 , y=1€’zi1 .

MoactaBum B CXOHOE YpaBHeHie: 7p={P$9° _(p*a)p-q) _(p0)
7p=3(p*+2pa+q-p°+q+p*-2pq+q?) T

K.28p= 3(p2+3q) TO p—HeoTpuuatensHoe n p &, T.e p=3k, k &
MopcTasue p=3k, nonyunm 28*3k=3((3k)? +3q2) 28k=3(3k? +g°).
Otctopa crieqyer, 4To ki 3, noatomy k=3m, me Z;
MNoacrtasus k=3m, nonyuum 28*3m=3(3(3m)? + g>;
28m=27m?+q?;
m(28-27m)=qg?; Tak kak q°=0, To m=0, nnu m=1
(pelwaem HepaBeHCTBO M(28-27m) =0 ¢ nomoL b0 MeToda MHTEpPBAroB)
a)Ecnn m=0, k=0 (T.x. k=3m), p=0 (T.k. p=3k), g=0(T.K. 28p=3(p?+3q)), 3HaUMUT,
x=0, y=0 (T.k. x=‘9321l : y=4@’21ll
b)Ecnn m=1, k=3, p=9, q°=1(T.k. m(28-27m)=g?)
a)g= 1, nony4yaem x=5; y=4; b) g= -1, nonyyaem x=4; y=5;
OTBET:(5:4);(4:5);(0:0)
BTopon cnocob pelleHnsa — NCrosrib30BaHUE CBOMCTB B3aMMHO - NMPOCTbIX YNCEr




PELIJEHI/IE
10X+y=x%+y%-13
x2-10x+y2-y+13=0
D/4=25-y%+y-13
YpaBHeHne nmeet kopHu npu D/4=20, T.e.
25-y%+y-13 =0
-y2+y+12 20 [(-1)

y2-y-12<0
D=1-4*(-12)=49=7?
y1=_3
y,=4
pp—" >
_d -
Te. -3 SyM pebepeM Bce BO3MOXHbIE Criyyau:
y=4-3 9 10123



—

JOT0_GsiTTa NpoBeieHa Hay4HO - UcCnefoBaTefsckast-padoTd B pasaene
~ MaTematuku Nno U3y4YeHUIo PasfnnyHbiX METOAO0B PeLLUEHUS HEeNMUHEeNHbIX

ypaBHeHVIVI B UernblX YNCIaxX.

Moel uenbto ObiNo Ka4eCTBEHHO U3YYNUTb METOAbI PELLUEHUNSA TaKUX YPaBHEHUN U
npeacTaBUTb pesynbraThl APYrMM YYEHUKaM.

PaboTa Benacb B Te4eHNe HECKOSNbKUX MecAaLeB. 3a 3TO BPeEMSA S NpoynTana
HemMasno Hay4yHoW nutepaTypbl, U3y4Ynna MHOrme MeToabl peLleHns
HENMMMHENHbIX YpaBHEHUI B LiENbIX YMCaX, a Takke npuobperna onbIT B
BeEHUN Hay4yHO — uccriegoBaTenbCckon paboThl. 3a 3TO Bpemd A ydoeamnnach
B aKTyasibHOCTU TEeMbI, BbIDPAHHON MHOIO, T.K. MOSA paboTta Obina
npeacTaBrieHa BCEM YYEHMKaAM cTapLumx Krnaccos, ocobeHHo 9 1 11. B
bonbLUeEN CTeNeHN y4alLUMXca MHTepecoBara npaktndeckada 4actb paboThl,
BeAb Ha NpumMepe Bcerga npolye paccMoTpeTb, TeM bornee, 4To
TEOPETUYECKYHO YaCTb 3HANO OONLLUMHCTBO N3 HUX.

HecmoTpsi Ha To, 4YTo paboTa Benacb CaMOCTOSATENbHO, HEOLIEHUMYIO MOMOLLIb
KaK B NpefocTaBfieHNUM Hay4HbIX MaTtepuarnos, Tak U B UHpopMaLUNOHHOMN
noggepkke, okasasn MHe MOW HayYHbIN pykoBoguTenb, HaTtanba JleoHnooBHa
byonaHckas.

B 3aBeplueHne xo4y ckasaTb, YTO T€ Lenu, KOTopble Dblfin NocTaBleHbl Nepeno
MHOW, HA MOW B3rnsa, s BbINOMHUNA.
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